

# Lelki Betérő a Sziget Fesztiválon

Európa egyik legnagyobb zenei

fesztiválja az évente Budapesten megrendezésre kerülő Sziget Fesztivál. Idén is több mint 400 000 ember látogatott el erre a nagyszabású rendezvényre.

A látogatók jelentős része a

Szigeten töltötte az egész hetet, amíg a fesztivál tartott.

A rendezvényen egyszerre 10-15

százezer ember zajlanak a rock-koncertek, közben nagyon sok intézmény civil szervezet vezeti a színpadon az érdeklődőket. Egy-egy színpadon hasznos információkat lehet megtudni az adásokról, az időzítésről, az időzítésről szervezettek munkájáról, ki lehet próbálni a különböző emberek letelepedését, hogy csak néhányat ragadjak ki a rengeteg programból. A szigeten százok emberek szemében már messziről feltűnik az az 5 méter magas, nagy, narancssárga zászló, melyen a "Lelki Betérő - Hetednap Adventista Egyház" felirat olvasható. A zászló egy nagy színpad előtt áll, ahol adventista fiatalok vezetik a betérőket, hogy egy gyémánt mellett néhány kellemesen nyugodt percet tölthessenek el beszélgetéssel.

Mind

fizikailag, mind lelkileg nagy megterhelést jelent a lelki betérőben szolgálatot teljesítőknél az Szigeten töltött egy hét. Mindennap délután kettőtől háromig a színpadon a csapat a szolgálatra. Utána a színpadon a különböző eszközökkel előkészítéssel töltöttek, majd délután 4-től hajnal 4-ig a nyitva tartás alatt a beszélgetések. Hajnal 4 után lehet valamennyit aludni a színpadon (amennyit a zaj enged), amíg minden újra el nem indul előrelé.

A színpadon

betérők nem mindig "kellemes" vendégek. Bizony többbször kezdődnek a beszélgetések úgy, hogy arra a kérdésre, hogy a jellemző. A színpadon a tapasztalatok azonban mindenkor kárpótolnak. Naponta legalább 100 embernek tesznek bizonyosságot hitükéről a lelki betérő munkatársai, az emberek érdeklődve hallgatják az egyházról, illetve a hitükről szóló beszámolókat. Az időnként kb. 60 személy adta meg az elérhetőséget, mert szeretnék felvenni a kapcsolatot egyházzalunkkal. Sokszor még mi is csodálkozunk azon, hogy ha valaki kifizet egy este nyolcezer forintot azért, hogy rock-koncerten vegyen részt, az miért tölti el a színpadon inkább az adventista színpadon. Csak egyetlen magyarázat lehet erre: nem volt hiábavaló a nyitva tartás előtti imaközösség, Isten Lelke dolgozik az emberekben.

Egyre több a

Köszöntjük a vendégeket a fesztiválon, amely egyre több a közeli betörő a sztrájkban is. Ezért tervezzük azt, hogy a következő évben közeli testvéreket is bevonunk a szolgálatba, amely nemzetközileg végül a lelki betörő szolgálat. A csapat már dolgozik a jövővi terveken, hogy jövőre újra nyitva álljon a Sziget Fesztivál látogatásai előtt a Lelki Betörő.

Á

Á

Táth Sándor